

令和2年3月31日付け県公報号外第20号告示第289号（林業関係事業補助金交付要綱の一部改正）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
3	下から19	欄(1)中	欄中
3	下から18	競争力	協力